



После того, как делегация омичей посетила главные силовые ведомства страны и поведала «о беспределе в Советском райсуде г.Омска», из столицы последовала первая реакция...

Громкое, скандальное, резонансное уголовное «дело Омских спортсменов» из публичной сферы судебного следствия переместилось в тишину межведомственных коридоров и кабинетов.

Судя по всему, никто из процессуальных оппонентов не доволен приговором судьи Андрея Гужина. Прокуратура обжаловала вердикт из-за его "чрезвычайной мягкости", а защита и осужденные – из-за гигантских, по их мнению, "нарушений УПК, УК, норм материального и процессуального права".



Столичный вояж родственников и общественников позволил гражданам напрямую проинформировать сотрудников Генеральной прокуратуры России, Верховного суда РФ, Министерства внутренних дел, управление делами Президента России, Следственного комитета России о тех нарушениях, которые позволяют себе их подчиненные в отдалении от внимания федерального центра.

Не исключено, что доводы делегатов, подкрепленные видео, фото, печатными доказательствами и материалами, произвели впечатление. По-крайней мере, полученный на днях ответ из Генпрокуратуры вселяет в людей определенный оптимизм.

«Дело Омских спортсменов» проинспектирует... Генеральная прокуратура!

Автор: Administrator
12.04.2016 00:59

В частности, в тексте официального документа сказано, что «приведенные в обращении доводы будут учтены при апелляционном разбирательстве уголовного дела. Соответствующее поручение дано руководству прокуратуры Омской области. Результаты рассмотрения дела судом второй инстанции взяты на контроль». По словам многих подкованных в правовых вопросах специалистов, «такую бумагу» они «видят впервые». Мнение единогласно, что местным силовым, а прежде всего, судебным органам, теперь придется самым внимательным образом отнестись к формулированию апелляционного решения по этому сложному, но принципиально важному делу. Вновь отмахнуться от доводов защиты, видимо, будет сложно. Не так как это случилось ранее.

В суде первой инстанции.

Александр Грасс

